

Глава Xbox намекнул, что закрытие Tango Frameworks могло быть связано с уходом Синдзи Миками

В интервью подкасту Variety "Strictly Business" Мэтт Бути, президент подразделения игрового контента и студий Xbox, намекнул, что закрытие Tango Frameworks связано с уходом Синдзи Миками.

Были ли другие варианты? Объявленное в прошлом месяце закрытие Tango Frameworks оставило многих поклонников в недоумении именно из-за успеха Hi-Fi RUSH, который, как ни удивительно, Microsoft решила выпустить и на другие платформы.

Мэтт Бути, однако, предположил, что это не единственный вариант, рассматриваемый Microsoft. "Многие наши студии стараются рассмотреть все возможности", - пояснил он. "Например, недавно Toys For Bob снова стала независимой командой, и мы объявили, что заключили с ними издательское соглашение."